

影 / 高雄淹水 王金平為韓國瑜緩頰：水很快就退了

2019-07-20 11:26 聯合報 記者周宗禎／即時報導

影/高雄淹水 王金平為韓國瑜緩頰：水很快就退了

立法院前院長王金平今天參加台南市王金平之友會成立大會，原本他今天要與韓國瑜見面的火鍋會是否取消？王金平表示，只是延後，會再找時間見面。

王金平表示，本來跟韓國瑜有一個火鍋會，但今天行程很滿，所以在大概一個多禮拜前就跟韓講，可能今天晚上的火鍋會要延時間，「當然也會再有見面的機會」。

推薦

記者問，鴻海創辦人郭台銘最近有沒有跟他連絡？王金平笑說，這幾天沒有。至於是否願助韓、郭整合？王金平說，「這你要去請教他呀」。

柯文哲這兩天攻擊藍綠砲火猛烈，形容支持藍綠那是「說草包跟菜包的選擇」。王金平表示，柯怎麼感覺他不知道，「為什麼一個叫草包，一個叫菜包，你要去請教他，指的是誰？他為什麼會這樣指？」

王金平說，最近還是繼續跑選舉行程，他不參與初選，但還是繼續勤跑基層、傾聽民意，結合各方的力量、整合各方面資源，一起來幫助國民黨能夠達成2020年政權翻轉，所以繼續勤跑基層。

王金平之友會今天在台南市善化成立，席開88桌台南各區各區與許多大學、校友會參加，非常熱鬧。

王金平表示，這兩天大雨他的故鄉高雄路竹那邊也有淹水，但他覺得「還好啦」。這次雨下得太大了，時雨量都超過原來能夠處理的標準，但水很快就退了，表示韓國瑜有相當掌握到狀況，而且做了即時處理，所以應該也不至於造成很大的傷害，所以對韓還是要給予多加油，未來下水道怎麼樣來做好一個清淤、疏導的一個工作，他覺得刻不容緩，副市長李四川這方面也是相當的專家，治水還是有相當成效。

至於上周國民黨中常會通過，總統兼黨主席的黨章的修訂的草案，王金平表示，他尊重黨員代表大會最後的決定，這個體制總統兼黨主席，當然有好、也有不好，有優也有劣，所以怎麼選擇，最後還是由黨代表大會的成員，大家一起來決定。



王金平出席台南之友會成立大會，見到老朋友非常開心。記者周宗禎/攝影



王金平出席台南之友會成立大會，見到老朋友非常開心。記者周宗禎/攝影

王金平 · 韓國瑜 · 火鍋

- [手握家的味道 美慧老師健康有一套](#)

延伸閱讀



[影 / 韓國瑜昨晚參加餐飲工會聚餐影片曝光](#)



[【即時短評】水淹高雄市，韓國瑜「假日選舉模式」卡...](#)

台南王金平之友會席開90桌 王韓會順延

2019-07-20 13:36:38



王金平抵台南善化出席台南王金平之友會成立。（中評社 趙家麟攝）



台南王金平之友會成立，現場席開88桌。（中評社 趙家麟攝）



王金平抵台南善化出席台南王金平之友會成立。（中評社 趙家麟攝）



王金平抵台南善化出席台南王金平之友會成立現場。（中評社 趙家麟攝）



王金平抵台南善化出席台南王金平之友會成立。（中評社 趙家麟攝）

中評社台南7月20日電（記者 趙家麟）中國國民黨前“立法院長”王金平20日出席台南王金平之友會，針對與高雄市長韓國瑜的關係，他強調，與韓國瑜會再見面。目前還是繼續勤跑基層傾聽民意，能夠要集合各方的力量，整合各方面的資源，一起來幫助國民黨能夠達成2020年的政權翻轉。

王金平上午抵台南善化，出席王金平台南之友會，現場席開90桌，上千人與會。包括前“總統府資政”黃正雄、中常委陳宗興、前“教育部長”吳清基、前台南大學校長黃秀霜等都到場。

由於南部持續豪雨，高雄市長韓取消了台中行，坐鎮高雄，王金平雨中抵台南，公開肯定韓領導高雄市府團隊因應大雨的相關作為，但對選舉相關議題，則是四斤撥千斤。

王金平表示，這次高雄的雨下得太大了，時雨量都超過原來所做的標準，但是水很快就退了，這表示韓市長有掌握到相當狀況，而且做了即時的處理，應該不至於造成很大的傷害，所以我們對韓市長要多加油，未來下水道繼續做好清淤、疏導工作，想刻不容緩。

同時，王金平也肯定李四川副市長，指李在治水這方面也是專家，所以治水的成效，照道理講還是有相當的成就。

王金平與韓國瑜本來在20日晚有一個火鍋會，但已經暫緩。記者問，韓是否有連繫談選舉的事？

王金平表示，他今天行程很滿，大概一個多禮拜前就和韓表示原訂今晚的火鍋會要延時間，他強調“不是取消，而是延，當然會有再見面的機會。”

記者到國民黨中常會通過提案刪除“總統”當然兼黨主席”條款，王金平表示，中常會已提案，他尊重黨員代表大會最後的決定。“總統”當然兼黨主席”的體制，有好，沒有不好；如何選擇，最後還是以黨代表大會成員一起決定。

至於郭台銘方面，王金平表示，這幾天沒有和郭連絡，郭是否願為韓輔選、如何助韓？這裡要去請教郭。

另外，柯文哲最近炮打藍綠，指現在台灣是草包跟菜包的選擇，王金平也是四兩撥千金的回應“他（柯）什麼感覺我不知道。為什麼叫一個叫草包、一個叫菜包？這你要去請教柯。”

王金平強調，他還是會繼續跑，“以前就講過了，我不參與初選，繼續勤跑基層，傾聽民意，能夠要集合各方的力量，整合各方面的資源，一起來幫助國民黨能夠達成2020年的政權翻轉，所以我繼續勤跑基層。”

[電腦版](#)

[移動版](#)

[\[關於我們 \]](#)

[\[中評動態 \]](#)

[\[聯系方式 \]](#)

快訊

港民不合作運動 港鐵列車門爆多起被阻關門、列車延誤

政治新聞

參選總統？王金平四兩撥千金：上天自有安排

2019-07-20 13:56

Like 135



TOP





前立法院長王金平表示，若菩薩認為需要他出來救台灣，上天自會有安排。（記者吳俊鋒攝）

〔記者吳俊鋒 / 台南報導〕雖然未參加國民黨總統初選，且民調也已結束，前立法院長王金平仍勤跑基層，今參加台南市王金平之友會成立大會，對於是否參選到底，公開地向全場上千名支持者表示，未來要如何選，自己並不清楚，但若菩薩認為他應該出來救台灣，上天自會有安排。

台南市王金平之友會在善化區舉行成立大會，席開近百桌，各區支持者湧入，前立委李和順、方醫良、許舒博，還有錢總統府資政黃正雄、前教育部長吳清基，以及藍營人士等到場，揮舞小國旗，高喊加油，氣氛熱絡。

請繼續往下閱讀...

[TOP](#)



進場前，媒體詢問是否瞭解鴻海集團創辦人郭台銘會協助整合國民黨嗎？王金平則指出，初選民調公布迄今，彼此還未聯絡過。

對於台北市長柯文哲「菜包與草包的選擇」之說，王金平也四兩撥千斤，回應不清楚他指的是誰、為何會這麼講。

王金平強調，之前已經公開表態，即使不參與初選，還是會繼續深耕地方、傾聽民意，希望結合各界的力量與資源，一起幫助國民黨，達成2020年政權翻轉，這是他勤跑基層的原因。

王金平致詞時提到，支持者在問，未來會如何選，他都回說「自己也不知道」，有向菩薩發願，若真的需要他，「就安排一條路讓我走」。

[TOP](#)

 [相關影音](#)

< 汽車 時尚 體育 3C 評論 玩咖 食譜 健 >



想看更多新聞嗎？現在用APP看新聞還可以抽獎 [點我下載APP](#)
[按我看活動辦法](#)

TOP





前立法院長王金平遇到台南一中的老同學王昭雄（右），開心不已。
（記者吳俊鋒攝）



前立法院長王金平（右2）逐一與支持者握手致意。記者吳俊鋒攝

TOP





成立大會以鼓術表演揭開序幕。（記者吳俊鋒攝）



支持者揮舞國旗，高喊加油。（記者吳俊鋒攝）

TOP

× 相關新聞

《韓國瑜初選勝出》邱明玉爆料：王金平在等這2件事